

Sprostowanie do numeru 6/2017 „Wiadomości Statystycznych”

W artykule *Ocena świadczeń emerytalnych w krajach europejskich* autorstwa dr Alicji Jajko-Siwiek na stronie 36 (w wersji papierowej) podano błędną afiliację jest: Zachodniopomorski Uniwersytet Technologiczny w Szczecinie powinno być: Uniwersytet Ekonomiczny w Poznaniu.

Redakcja przeprasza Autorkę opracowania i Czytelników za powstały błąd.

Redakcja „Wiadomości Statystycznych”